

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня розроблена у відповідності до чинного законодавства України. Вона враховує вимоги до майбутніх фахівців, які працюватимуть в умовах динамічного розвитку туризму, домінації інформаційних технологій, невизначеності, мінливості та малопрогнозованості туристичного ринку.

Освітньо-професійна програма має чітку мету, визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, включає програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення її реалізації, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, містить структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання.

Позитивним у програмі є те, що фахові компетентності мають прикладний вектор, зорієнтовані на прийняття правильних рішень в сфері туризму, формування у випускників аналітичних, лідерських, фахових компетентностей. Рецензована ОПП відповідає запитам роботодавців та створює добрі умови для реалізації випускників в якості менеджерів вищих рівнів в туризмі. Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на формування вмінь науково-дослідницької та педагогічної діяльності.

Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми «Туризм» повністю відповідає завданням, що вирішуються в професійній діяльності. Разом з тим, з огляду на інтеграційні кроки України, посилення міграційних процесів, доцільним видається включення у перелік вибіркових компонент навчальної дисципліни “Туристична політика Європейського Союзу”

З врахуванням вищевикладеного, вважаю, що дана рецензована освітня програма “Туризм” другого (магістерського) рівня вищої освіти має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників та може бути рекомендована для практичного використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 “Туризм” галузі знань 24 Сфера обслуговування у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З Гжицького.

Заступник директора Карпатського національного природного парку з наукової роботи, к.б.н., с.н.с.



Alexander Kyseluk
Олександр Киселюк